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S DICTROLUX

ISTRUZIONI D'USO

Leggere e conservare per future referenze.
Utilizzare il prodotto per I'uso consentito in
ambienti chiusi per evitare pericoli. Tenere
lontano da fonti di calore, luce e liquidi.
Non utilizzare vicino a campi magnetici,
fonti di calore, luoghi umidi. Non utilizzare
vicino all'acqua. Non esporre vicino a fonti
d'acqua o spruzzi e assicurarsi di tenere
lontano oggetti pieni d‘acqua Utilizzare con
i cavi di collegamento in dotazione. Il
prodotto non deve essere utilizzato da
bambini e da persone non in grado di
comprendere la sua eventuale pericolosita.
Non far cadere, non schiacciare e utilizzare
con delicatezza per evitare guasti o rotture.
In caso di cattivo funzionamento, non
smontare, né riparare da soli, ma rivolgersi
a un tecnico specializzato. In caso di quasti,
non lasciare in carica prolungata o
collegato alla rete. Evitare il contatto con
pelle ed occhi in caso di fuoriuscita di
liquido dal prodotto. In ogni caso, lavare
I'area interessata con acqua e consultare un
medico. Evitare di utilizzare il prodotto in
prossimita di apparecchi elettromedicali,
come pacemaker e simili. Durante I'uso
utilizzare un volume adeguato, al fine di
evitare danni all'udito. In alcuni paesi,
potrebbe essere vietato [I'utilizzo del
prodotto durante la guida dei veicoli a
motore, motocicli, biciclette e altro,
pertanto osservare le legislazioni di
riferimento. Non utilizzare il prodotto
durante le attivita che richiedono un
elevato livello di attenzione. La batteria
presente all'interno & integrata e non
sostituibile. Non usare alimentatori con
voltaggio superiore a quello indicato. Non

posizionare oggetti di alcun tipo sul
prodotto e tenere lontano da fiamme nude
come ad esempio le candele accese.
Accertarsi che sia utilizzato conformemente
ai dati tecnici inseriti. Non inserire il cavo di
alimentazione con mani o piedi bagnati o
nudi. Scollegare il cavo di alimentazione in
caso di temporale. Per la pulizia, utilizzare
un panno morbido e non utilizare solventi
0 spugne abrasive. Ricaricare la batteria ad
una temperatura compresa tra 5°C e 35°C.
Per evitare il surriscaldamento e garantire
le prestazioni della batteria, ricaricare
secondo le istruzioni d'uso. In caso di
interferenze  dannose alla ricezione,
provare ad accendere e  spegnere
I'apparecchio. Consultare un tecnico per
ricevere assistenza. Smaltire in conformita
alla normativa vigente.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UE
SEMPLIFICATA

Cuffia wireless

Art./Tipo: 880205/ LY-907ANC

Fabbricante: General Trade S p A - Via G.
(as)sano km 2.2 - 74015 Martina Franca
TA).

La presente dichiarazione di conformita &
rilasciata sotto I'esclusiva responsabilita del
fabbricante. Il fabbricante dichiara che
I'apparecchio radio di cui sopra & conforme
alla pertinente normativa di armonizzazi-
one dell'Unione: Direttiva 2014/53/UE -
Direttiva ~ 2011/65/UE - Direttiva
2014/30/UE e ss. mm. ii. Il testo completo
della dichiarazione di conformita UE &
disponibile al seguente indirizzo Internet:
www.generaltrade.it

Cuffie Wireless con Cancellazione Attiva del Rumore
Manuale d'uso
Istruzioni per I'uso dei pulsanti:
1. Pulsante ANC Iil (Cancellazione Attiva del Rumore):
«Sposta i |menunore verso I'alto per attivare la cancellazione del rumore (ANC). La luce LED diventera verde,
indicando che ANC & attivo.
- Sposta lnterruttore verso il basso per d dlsamvare la cancellazione del rumore (ANC disattivato).
2 Pulsante Brano Precedente / Volume - &
«In modalita wireless:
- Pressione breve: passa al brano precedente.
- Pressione prolun?ata diminuisce il volume.
3. Pulsante Brano Successivo / Volume + X
- In modalita wireless:
- Pressione breve: passa al brano successivo.
+ Pressione prolungata: aumenia il volume.
4. Pulsante di Accensi
« Accensione/Spegnimento: tieni pvemuto il pulxante per tre secondi per accendere o spegnere il dispositivo.
« Ricezione chiamate (modalita wireless):
« Pressione breve: risponde alla chiamata.
« Pressione prolungata: rifiuta la chiamata.
- Doppia pressione rapida: richiama I'ultimo numero.
« Riproduzione musicale (modalita wireless):
« Pressione breve: riproduce o mette in pausa la musica.
5. Spegnimento automati

Lea y conserve para futuras referencias.
Utilice el producto solo para el uso
permitido en interiores para evitar peligros.
Manténgalo alejado de fuentes de calor, luz
y liquidos. No lo use cerca de campos
magnéticos, fuentes de calor, lugares
himedos. No lo use cerca del agua. No lo
exponga cerca de fuentes de agua o
salpicaduras y asegurese de mantener
alejados objetos llenos de agua. Utilicelo
con los cables de conexion suministrados.
El producto no debe ser utilizado por nifios
ni por personas que no puedan comprender
su posible peligrosidad. No lo deje caer, no
lo aplaste y Gselo con cuidado para evitar
fallos o roturas. En caso de mal
fundi i no lo d ni
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ico:
« Se il Bluetooth rimane scollegato per 5 minuti, le cuffie si { per risparmi gia.

Indicatore LED:

« In modalita wireless:
- La luce rossa/blu durante il processo di
- Una volta stabilita la connessione, la luce blu lampeggera lentamente.

« In modalita ANC:

- La luce verde rimarra accesa costantemente a indicare che la cancellazione del rumore & attiva.

«Inmodalita di ricarica:
- La luce rossa rimarra accesa durante la ricarica e si spegnera quando la batteria sara completamente carica.

Istruzioni per I'uso in modalita wireless:

1,Iie‘n\ premuto il pulsante di accensione per tre secondi per accendere il disposiﬂvo, Di default, le cuffie si avviano in modalita
wireless.

2. Durante la fase di laluce rossa/blu

3. Quando il tuo telefono rileva i dispositivi wireless, seleziona "LY-907ANC".

4. Serichiesto, inserisci la password predefinita "0000" per comf)le(are la connessione.

5.Una volta che la ione & stata stabilita a luce blu alentamente.

6. Puoi riprodurre musica aprendo il lettore musicale sul telefono. Le cuffie consentono di controllare la riproduzione dei brani

(successivo o precedente), oltre a rispondere o richiamare le chiamate.
7. Per attivare o disattivare la modalita ANC, spostare verso I'alto o verso il basso il pulsante “ANC". La luce verde si accendera/

spegnera.
Funzione ENC

Quandoil dispositivo & connesso a un telefono cellulare in modalita wireless e si effettua una chiamata, si attiva
automaticamente la modalita ENC. Questa modalita @ pvo?enala peridentificare con precisione la posizione della persona con

cui si sta parlando, isolando e ottimizzando la sua voce. Al

0 stesso tempo, riduce o elimina i rumori di fondo e le interferenze

ambientali, garantendo una comunicazione chiara e priva di disturbi

Connessione tramite ingresso audio LINE:

1. Quando le cuffie sono accese, collega un cavo audio. Questo disattivera automaticamente il Bluetooth e attivera la modalita

AUXLINE IN.

2. Le cuffie sono compatibili con vari dispositivi, tra cui telefoni cellulari, lettori MP4, MP3, (D, computer, ecc.

Nota:Se le cuffie non si accendono, verifica che siano cariche e riprova a utilizzarle dopo averle completamente ricaricate.

repare usted mismo, acuda a un técnico
especializado. En caso de fallos, no deje el
producto cargando prolongadamente o
conectado a la red. Evite el contacto con la
piel y los ojos en caso de fuga de liquido del
producto. En cualquier caso, lave la zona
afectada con agua y consulte a un médico.
Evite utilizar el producto cerca de aparatos
electromédicos, como marcapasos
similares. Durante el uso, utilice un
volumen adecuado para evitar dafios
auditivos. En algunos paises, el uso del
producto durante la conduccion de
vehiculos  motorizados, ~motocicletas,
bicicletas y otros puede estar prohibido, por
lo que debe observar la legislacion
correspondiente. No utilice el producto
durante actividades que requieran un alto
nivel de atencion. La batera interna es
integrada y no reemplazable. No use
cargadores con voltaje superior al indicado.
No coloque ningin objeto sobre el

producto y manténgalo alejado de llamas
desnudas  como, por ejemplo, velas
encendidas. Asegurese de que se utilice de
acuerdo con los datos técnicos proporciona-
dos. No inserte el cable de alimentacion
con las manos o pies mojados o descalzos.
Desconecte el cable de alimentacion en
caso de tormenta. Para la limpieza, utilice
un pafio suave y no use disolventes ni
esponjas abrasivas. Recargue la bateria a
una temperatura entre 5 °C y 35 °C. Para
evitar el sobrecalentamiento y garantizar el
rendimiento de la bateria, recargue segin
las instrucciones de uso. En caso de
interferencias perjudiciales en la recepcion,
intente encender y apagar el dispositivo.
Consulte a un técnico para recibir
asistencia. Deseche el producto de acuerdo
con la normativa vigente.

DECLARACION  SIMPLIFICADA  DE
CONFORMIDAD UE
Auriculares inalambricosXArt./Tipo:

880205/LY-907AN(XFabricante:  General
Trade S p A - Via G. Cassano km 2.2 - 74015
Martina  Franca  (TA)®La presente
declaracion de conformidad se emite bajo
la exclusiva responsabilidad del fabricante.
El fabricante declara que el aparato de
radio mencionado anteriormente cumple
con la normativa de armonizacion
pertinente de la Union: Directiva
2014/53/UE - Directiva 2011/65/UE
Directiva 2014/30/UE y sus modificaciones
posteriores. El texto completo de la
dedlaracion de conformidad de la UE esta
disponible en la siguiente direccién de
Internet: www.generaltrade.it

Auriculares inaldmbricos con cancelacién activa de ruido
Manual de uso
Instrucciones para el uso de los botones:
1. Boton ANC (@] (Cancelacion Activa de Ruido):
« Desliza el interruptor hacia arriba para activar la cancelacion de ruido (ANC). EI LED se encenderd en verde, indicando que la
cancelacion de ruido estd activa.
« Desliza el interruptor hacia abajo para desactivar la cancelacién de ruido (ANC desactivado).
2.Botdn de Pista Anterior / Volumen - ==
« En modo inalémbrico:
« Presi6n corta: cambia a la pista anterior.
« Presion prolongada: disminuye el volumen.
3. Boton de Pista Siguiente / Volumen + X
« En modo inaldmbrico:
« Presi6n corta: cambia ala siquiente pista.
Pvesmn prolongada: aumenta el volumen
4. Botén d (0 ausa) pI:
« Encendido/Apagado: Mantén presionado el botdn durante tres segundos para encender 0 apagar el dispositivo.
« Recepcion de llamadas (modo inaldmbrico):
« Presion corta: responde la llamada.
« Presidn prolongada: rechaza la llamada.
«Doble presion rapida: vuelve a llamar al dltimo nimero.
« Reproduccion de miisica (modo inalambrico):
= Presion corta: reproduce o pausa la misica.
5. Apagado automatico:

. minutos losauri 4 Ati energia.
Indicador LED:
« Enmodo inaldmbrico:
«Laluz roja/azul parpadeara rapidamente durante el proceso de conexidn.
« Una vez establecida la conexidn, la luz azul parpadeard lentamente.
~Enmodo ANC:
«La luz verde permanecerd encendida continuamente para indicar que la cancelacion de ruido estd activa.
« Enmodo de carga:
«La luz roja permaneceré encendida durante la carga y se apagaré cuando la bateria esté completamente cargada.
Instrucciones para el uso en modo Inalambnm
1. Mantén p | boton did qundos p der el dispositivo. De forma predeterminada, los auriculares se
inician en mudu inalambrico.
2. Durante el emparejamiento, la luz roja/azul parpadeard répidamente.
3. Cuando tu teléfono detecte dispositivos inalambricos, selecciona "LY-907ANC".
4.Sise solicita, ingresa la contrasefia predeterminada "0000" para completar la conexidn.
5. Una vez que la conexion se haya establecido correctamente, la luz azul parpadeara lentamente.
6. Puedes reproducir misica abriendo el reproductor de mdsica en tu teléfono. Los auriculares permiten controlar la reproduccidn de canciones
(siguiente o anterior), ademas de responder o devolvev llamadas.
7. Para activar o desactivar el modo ANC, deslic "ANC" h i jo. La luz verde d0ap:
Funcidn ENC
Cuando el dispositivo esté conectado a un teléfono movil en modo inaldmbrico y se realiza una llamada, la funcion ENC se activa
au\oma(l(amente Este modo es\a d\senado para \dennﬁ(av con precision la ub\catmn de la persona con la que se esta hah\ande, a\slandoy
0z. Al dlara
y sin interrupciones.
Conexidn a través de entrada de audio LINE:

ble de audio. Esto desactivara ati Bl h & elmodo AUXLINEIN.
como teléfonos méviles, reproductores MP4, MP3, (D, ordenadores, etc.
Nota: Si los auriculares na se encienden, verifica que estén cargados y vuelve a intentarlo después de cargarlos completamente.

.l I bl ios disposit

Leia e guarde para futuras referéncias. Use o
produto apenas para o uso permitido em
ambientes internos para evitar perigos.
Mantenha-o longe de fontes de calor, luz e
liquidos. Nao utilize perto de campos
magnéticos, fontes de calor, lugares
Umidos. Nao use perto da dgua. Nao
exponha perto de fontes de dgua ou
respingos e certifique-se de manter objetos
cheios de dgua afastados. Utilize com os
cabos de conexdo fornecidos. O produto
nao deve ser utilizado por criangas ou por
pessoas que nao possam compreender a
sua possivel periculosidade. Nao deixe cair,
nao esmague e use com cuidado para evitar
falhas ou quebras. Em caso de mau
funcionamento, ndo desmonte ou repare
sozinho, procure um técnico especializado.
Em caso de falhas, ndo deixe carregando
prolongadamente ou conectado a rede.
Evite o contato com a pele e os olhos em
caso de vazamento de liquido do produto.
Em qualquer caso, lave a drea afetada com
dgua e consulte um médico. Evite usar o
produto  préximo  de  dispositivos
eletromédicos, como marcapassos e
similares. Durante o uso, use um volume
adequado para evitar danos auditivos. Em

longe de chamas abertas, como velas
acesas. Certifique-se de que estd a ser
usado conforme os dados técnicos
fornecidos. N&o insia o cabo de
alimentac@o com as maos ou pés molhados
ou descalgos. Desconecte o cabo de
alimentacdo em caso de tempestade. Para
a limpeza, use um pano macio e nao use
solventes ou  esponjas  abrasivas.
Recarregue a bateria a uma temperatura
entre 5 °Ce 35 °C. Para evitar superaqueci-
mento e garantir o desempenho da bateria,
recarregue conforme as instrugdes de uso.
Em caso de interferéncias prejudiciais a
recepcdo, tente ligar e desligar o aparelho.
Consulte um técnico para receber
assisténcia. Descarte de acordo com a
regulamentagéo vigente.

DECLARACAO  SIMPLIFICADA  DE
CONFORMIDADE UE

Fone de ouvido sem fiolArt./Tipo:
880205/LY-907AN(XFabricante: ~ General
Trade S p A - Via G. Cassano km 2.2 - 74015
Martina  Franca  (TA)XA  presente
dedlaracdo de conformidade € emitida sob
a exclusiva responsabilidade do fabricante.
0 fabricante declara que o aparelho de

Fones de Ouvido Wireless com Cancelamento Ativo de Ruido
Manual de Instrugdes
Instrugdes para o uso dos botdes:
1. Botao ANCC_@] (Cancelamento Ativo de Ruido):
Deslizeor deruido (ANO.A ficard verde, indicand
« Deslize o interruptor para baixo para desativar o cancelamento de ruido (ANC desativado).
2. Botéo Faixa Anterior / Volume - X
«No modo wireless:
« Pressao curta: passa para a faixa anterior.
« Pressao longa: diminui o volume.
3. Botdo Faixa Seguinte / Volume + X :
«Nomodo wireless:
« Pressao curta: passa para a proxima faixa.
« Pressao longa: aumenta o volume.
4. Botao de Liga/Desliga (ou Iniciar/Pausar)pI:
« Ligar/Desligar: pressione e sequre o botao por trés sequndos para ligar ou desligar o dispositivo.
- Receber chamadas (modo wireless):
« Pressao curta: atende a chamada.
« Pressao longa: rejeita a chamada.
« Pressao dupla rapida: retorna para o ltimo niimero.
« Reproducao de musica (modo wireless):
« Pressao curta: reproduz ou pausa a musica.
5. Desligamento automatico:

ANCesta ativado.

Indicador LED:
«Nomodo wireless:
<Alu; | piscard rapi d d
~Quando a conexao for estabelecida, a luz azul p\stara lentamente.
«Nomodo ANC:

« A luz verde permanecera acesa, indicando que o cancelamento de ruido estd ativo.
«Nomodo de (anegamenm
«Aluzvermelha
Instrugdes para 0 uso no modo wireless:
1. Pressione o botao de liga/desliga por trés segundos para ligar o dispositivo. Por padréo, os fones iniciarao no modo wireless.
2. Durante alu | piscard

alguns paises, 0 uso do produto durante a rddio acima mencionado estd em
conducao de veiculos motorizados, conformidade com a regulamentacio de
motocicletas, bicicletas e outros pode ser harmonizacdo pertinente da Unido:
proibido, portanto, observe a legislagdo Diretiva 2014/53/UE - Diretiva 2011/65/UE
aplicdvel. Nao use o produto durante - Diretiva 2014/30/UE e suas alteracdes
atividades que exigem alto nivel de posteriores. 0 texto completo da declaracao
atengdo. A bateria interna é integradae ndo  de conformidade da UE estd disponivel no
substituivel. Nao use carregadores com seguinte  endereco  na  Interet:
voltagem superior a indicada. Nao coloque www.generaltrade.it

objetos sobre o produto e mantenha-o

3. Quando seu telefone detectar dispositivos wireless, selecione "LY-907ANC".
4. Se solicitado, insira a senha padrao "0000" para concluir a conexao.
5. Quando a conexdo for estabelecida com sucesso, a luz azul piscard lentamente.

6. Vocé podera reproduzir misica abrindo o player de misica no seu telefone. Os fones permitem controlar a reprodugdo de faixas
(anterior ou seguinte), além de atender ou retornar chamadas.
7. Para ativar ou desativar o modo ANC, mova o botdo "ANC" para cima ou para baixo. A luz verde ird acender/apagar.

FungénEN(
disp ctad hamada é ealizada, o modo ENC € ativad " e
doé do para identificar a aodap q afalando, isolando e otimizando a sua voz. Ao mesmo
lempu,reduzouehmma idos de fundo e asir éncias ambientai ind icagao cl interrupgdes.
Conexao via entrada de dudio LINE:
+ Quando os fones estiverem ligados, conecte um cabo de dudio.ksso d Bluetooth e ati do AUXLINEIN.

« 0s fones sdo compativeis com diversos dispositivos, incluindo celulares, leitores MP4, MP3, (D, computadores, etc.

Nota: Se os fones de ouvido nao ligarem, verifique se estéo carregados e tente usé-los novamente apds recarregé-los completamente.
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Aclppata akovoTikd

Ap./Tomog: 880205/LY-907ANC
Kataokevaotric: General Trade S p A - Via G.
Cassano km 2.2 - 74015 Martina Franca (TA).
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Acvppara AkouoTikd pe Evepyrj Akbpwon GopiBou
Eyxewpidio Xpriong
08nyiec xprioNg TwV KOUPMIGV:

1. Koupmi ANCC_® ] (Evepy Akipwan 6opoBou):

« Metakivijote Tov Siakomn mpog Ta mave yia va evepyonoljoete Ty akupwan BopuBou (ANC). To LED Ba yivel mpdaivo,

unodeikviovtag oti To ANC eivat evepyo.

« Metakwvijote Tov lakomn mpog Ta kdtw yia va anevepyonolnoete Ty akipwon BopiBou (ANC anevepyomoinuévo).

2. Koupmi Nponyoupevo Tpayoust/ Eviaon - =
« Le aobppatn Aertoupyia:

« ZUvTopo ndtnpa: etapaivel 6To mponyoljivo Tpayoudl.

« Napatetapévo ndtnpa: peiwvel T éviaon.
3. Koupmi Enépevo Tpayoudt / Evraon + X :
« Le aovppatn Aslmupvia:

« ZUvTopo naTnpa: jetaaivel 010 ENOEVO TPayoudL.

- Naparetapévo ndmya: avéavel Ty zvman
4. Kovpmi

M

« Evepyonoinan/Anevepyonoinon: Kpnmm nampzvn o Knuum Yia Tpia SeutepoNenta yia va evepyomouigeTe i va

MEVEPYOTIONOETE T1) OUOKEUH.
«hjyn KAnuzmv (0 agbppatn Aertoupyia):
« Z0vtopo ndnua: andvinen oty kAfan.

- Napatetapévo mamua: anoppiyn g khong.

- Aumho ypiiyopo matnja:

« Avanapaywyn pouaikiic (o€ acvppat Aettoupyia):

fion Tou TeNeutaiou apiByiov.

« ZUvTopi0 MaTnjia: avanapaywyr 1y mavon e Housikig.

5. Autépatn Anevepyoroinon:

«Edv évoyia 5 Aerd, Gyl
EvBeiei LED:
- Ze aoUppatn Aertoupyia:
«To Kumvu/un)\s pucba aquouanel Ypriyopa Katd T 5IﬂpK£IU me aovdeon.
«Mokign | 70 pmhe pu¢ Ba pyd.
«Ze hertoupyia ANC:

«To mipaatvo g Ba napapével ataBepd avappévo, Seiyvovac ot n akipwon BopdBou eivat evepyr.

(13 ).zmmpvnu poprione:

GKKIVO QU Ba mapaével avappévo katd T péption katBa opiioet Stav n pmatapia eiva Mhipuc goptiopévn.

Tok
08nyiec xpnum [ mmpuum Amnupv
1. Kpatote natpévo To kovpni i ya tpia

yia va fioete T ouokevr}. And mpoemhoyd, Ta

AKOUOTIKG EKKIVOUY O€ aobppaTn Aertoupyia.

2. Katd T S1adikaoia oblevéng, o kokKivo/umhe g Ba avaBooBrvet ypriyopa.
3. 0tav To TNAEQWVO 00 EVTOiOE TI OPHATEC CUOKEVEC, EMAEETe "LY-907ANC".

4. Edv {ntnBe, ewodyee Tov Kwdiko "0000" yia va

 ovvdeon.

5. Mok n ovvSeon o)\oKN]przl ENMUYGG, T0 e pu¢ Ba avapoopriver apyd.
6. Mmopeite va avanapayete povoikr uvuxvuvruc ToTpoypapya avanapaywyic Houaikii¢ oto héguvo oac. Ta akouoTIkd emTpémovy

Tov éNeyyo TN fic Tpayoudiav (ndpievo

KaB¢ kat Ty anévinon f Ty enavikhon khfogwv.

7. Tia va evepyorotroete i} va amevepyonotioete T Aertoupyia ANC, petakwijote To koupmi "ANC” mipog Ta mdvw 1 pog Ta Ketw. To

Tipdowo gu¢ Oa avapei/oproeL.
Nerrovpyia ENC

‘0Tav 1 ouoKeur €ivar ouvBedepév aoUppaTa e éva KVNTO TAEPWVO Kat TipaypaTonolEiTal pia KAAoN, EvepyoroleiTal autopaTta
)ertoupyia ENC. Auti n Aeroupyia éxer oxedlaotei yia va evionilel pe akpieia ) Béon Tou GUVORANT, aTOHOVEVOVTAG Kat
Behuotomoigvtag ™ guwvij tou. MapdMiha, petovet ) e€aheiget Tou BopuBoug Tou mepiBarhovtog Kartig Mapepfohés, eéaopahidovia

KkaBapii kat adidNeuT emKkowwvia.
Tovdeon péow e10080v fixou LINE:

1. Otav Ta akouoTIK €ival evepyonomnpéva, ouvdéote éva kahwdio fxov. Autd Ba anevepyonojoer autépata to Bluetooth kat 8a

evepyonouoel T Aeroupyia AUX LINE IN.

2.Ta akouoTikd eivat oupBatd pe Sidpopec ouokevéq, omwg kvntd mAéguva, MP4, MP3, (D, umohoyiotéc k. Am.
Inueiwon: Edv Ta akouoTikd Sev evepyonolodvtal, ehéyEre av eival MApwe poprioiéva kat mpoonabote Eavd perd v mhfjpn

Procitajte i sacuvajte za buduce reference.
Koristite proizvod samo za dozvoljenu
upotrebu u zatvorenom prostoru kako biste
izbjegli opasnosti. Drzite ga dalje od izvora
topline, svjetla i tekucina. Nemojte ga
koristiti u blizini magnetskih polja, izvora
topline ili vlaznih mjesta. Nemojte ga
koristiti u blizini vode. Ne izlaZite ga blizu
izvora vode ili prskanja i osigurajte da se
predmeti napunjeni vodom drZe podalje.
Koristite ga s prilozenim priklj
kabelima. Proizvod ne smiju koristiti djeca
ili osobe koje nisu u stanju razumijeti
njegovu mogucu opasnost. Nemojte ga
ispustati, stiskati i koristite ga pazljivo kako
biste izbjegli kvarove ili lomove. U slucaju
neispravnosti, nemojte ga rastavljati ili
popravljati sami, vec se obratite strucnom
tehnicaru. U slucaju kvara, nemojte ga
ostavljati u dugotrajnom punjenju ili
Erikljuienog na mreu. l|zbjegavajte
ontakt s kozom i o¢ima u slucaju curenja
tekucine iz proizvoda. U svakom slucaju,
isperite  zahvaceno podru¢je vodom i
obratite se lijecniku. Izbjegavajte koristenje
proizvoda u blizini elektromedicinskih
uredaja, kao Sto su pacemakeri i slicni.

otvorenog plamena, kao to su upaljene
svijece. Osigurajte da se koristi u skladu s
tehnickim podacima. Nemojte umetati
kabel za napajanje s mokrim ili golim
rukama ili nogama. Iskljucite kabel za
napajanje u slucaju oluje. Za diScenje
koristite mekanu krpu i nemojte Koristiti
otapalaili abrazivne spuzve. Punite bateriju
na temperaturi izmedu 5 °C i 35 °C. Kako
biste izbjegli pregrijavanje i osigurali
performanse  baterije, punite prema
uputama za uporabu. U slucaju Stetnih
smetnji pri prijemu, pokusajte ukljuciti i
iskljuciti uredaj. Obratite se tehnicaru za
pomoc. Odbacite u skladu s vazecim
zakonima.

POJEDNOSTAVLJENA
SUKLADNOSTI EU
BeZicne slusalice
Art./Tip: 880205/LY-907ANC

Proizvodac: General Trade S p A - Via G.
Cassano km 2.2 - 74015 Martina Franca

1ZJAVA 0

=

Ova izjava o sukladnosti izdaje se pod
iskljucivom odgovornoscu  proizvodaca.
Proizvodac izjavljuje da navedeni radio

Tijekom koristenja koristite

u uredaj udovoljava primjenjivim zakonima

glasnocu kako biste izbjegli ostecenje
sluha. U nekim zemljama koristenje
proizvoda tijekom voznje motornih vozila,
motocikala, bicikala i drugih moze biti
zabranjeno, stoga postujte vazece propise.
Nemojte  koristiti  proizvod  tijekom
aktivnosti koje zahtijevaju visoku razinu
pozornosti. Baterija unutar proizvoda je
integrirana i ne moZe se zamijeniti.
Nemojte koristiti punjace s visim naponom
od naznacenog. Nemojte stavljati nikakve
predmete na proizvod i drZite ga podalje od

Europske unije: Direktiva 2014/53/EU -
Direktiva ~ 2011/65/EU - Direktiva
2014/30/EU i njihovim  izmjenama.
Cjelokupni tekst izjave o sukladnosti EU
dostupan je na sljedecoj internetskoj
adresi: www.generaltrade.it

BeZicne Slusalice s Aktivnim Ponistavanjem Buke
Upute za koristenje

Upute za koriStenje tipki:
1. Tlpka AN( @] (Aktivno Ponistavanje Buke):
¢ prema gore za ak jé
ukljucen.

ja buke (ANC). LED svjetlo ce postati zeleno, Sto ukazuje da je ANC

« Pomaknite prekidac prema dolje za iskljucivanje ponistavanja buke (ANC iskljucen).

2.Tipka Prethodna Pjesma / Glasnoca - & :
« U bezicnom nacinu rada:
« Kratak pritisak: prelazi na prethodnu pjesmu.
« Dug pritisak: smanjuje glasnocu.
3.Tipka Sljedeca Pjesma / Glasnoca +X.:
- U beZitnom nacinu rada:
« Kratak pritisak: prelazi na sljedecu pjesmu.
« Dug pritisak: povecava glasnocu.
4.Tipka za Ukljudi

/Iskljucivanje (ili Start/Pauza) Ml :

)
« Ukljucivanje/lskljucivanje: pritisnite i drite tipku tri sekunde za ukljucivanje ili iskljucivanje uredaja.

« Primanje poziva (u beZicnom nacinu rada):
« Kratak pritisak: cdgovara na poziv.
«Dug prmsak cdb\ ija poziv.

icnom nacinu rada):
« Kratak pritisak: reproducira ili pauzira glazbu.
5. Automatsko gasenje:

: ponovno poziva zadnji broj.

« Ako Bluetooth ostane odspojen 5 minuta, slusalice ce se automatski iskljuciti radi ustede energije.

LED pokazatelj:
« U bezicnom nacinu rada:

« Crveno/plavo svjetlo ce brzo treperiti tijekom postupka spajanja.
«Kada je veza uspostavljena, plavo svjetlo ce polako treperiti.

+UANCnacinu:

« Zeleno sv|ei|0 cestalno svijetliti kako bi pokazalo da je poniStavanje buke aktivno.

«Tijekom punjenja:

: Creno sl st el dok s red pun,  ugas e e kada e btera potpun napunjens.

Upute za koristenje bezicnog nacina rada:

1. Pritisnite i drZite tipku za ukljucivanje tri sekunde da biste ukljucili uredaj. Prema zadanim postavkama, slusalice e se pokrenuti u

bezicnom nacinu rada.
2.Tijekom uparivanja, crveno/plavo svjetlo e brzo treperiti.

3. Kada vas telefon prepozna beicne uredaje, odaberite "LY-907ANC".

4. Ako se trazi, unesite zadanu lozinku "0000" za dovr3etak veze.

5. Kada je veza uspjesno uspostavljena, plavo svjetlo ce polako treperiti.

6. Mozete reproducirati glazbu otvaranjem glazbenog playera na

telefonu. Slusalice omogucuju upravljanje reprodukcijom pjesama

(sljedeca li prethodna), kao i odgovaranje na pozive ili ponovno biranje broja.
7.Za aktiviranje i deaktiviranje ANC nacina rada, pomaknite gumb “ANC” prema gore ili dolje. Zelena lampica ce se ukljuciti/iskljuciti.

Funkcija ENC

Kada je uredaj povezan s mobilnim telefonom putem beZicne veze i obavljate poziv, automatski se aktivira ENC nacin rada. Ovaj nacin
rada osmiljen je za precizno prepoznavanje polozaja osobe s kojom razgovarate, izoliranje i optimizaciju njezina glasa. Istoviemeno
smanjuje ili eliminira pozadinsku buku i ometajuce zvukove iz okoline, osiguravajuci jasan i neometan razgovor.

Koristenje audio ulaza LINE:

1. Kada su slusalice ukljucene, prikljucite audio kabel. Bluetooth e se automatski iskljuciti i aktivirat ce se AUX LINE IN nacin rada.
2. Slusalice su kompatibilne s raznim uredajima, ukljucujuci mobilne telefone, MP4, MP3, CD, racunala itd.

Napomena: Ako se slusalice ne ukljucuju, provjerite jesu li napunjene te ih ponovno koristite nakon 3to ih potpuno napunite.

1l simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue
caratteristiche tecniche il prodotto, se smaltito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per
I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti solido urbani.
L'utente dovra pertanto conferire 'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta
differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento
dell'acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad uno o conferirla
gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo
servizio. L'adeguata raccolta differenziata per Iavvm successwo dellapparecchlatura dismessa al
riciclaggio, al e allo smalti ibuisce ad evitare
possibili effetti negativi sulla salute e sul'ambiente e favorisce il re|mp|ego e/oriciclo dei materiali di cui
& composta |'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle
sanzioni previste della normativa vigente. Questa etichetta fa parte integrante del prodotto e deve
essere conservata per futuri riferimenti.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto estd sujeto a
recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas técnicas, si el producto se elimina de forma indebida,
puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razén, el producto no debe
eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato,
cuando este llegue al final de su vida Gtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos
eléctricos y electrdnicos ¢ di 0 bien lo al distribuidor cuando compre un nuevo
aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios,
en las tiendas que proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del
aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma compatible con el medio ambiente contribuye
a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto
conlleva la aplicacion de las sanciones previstas en la normativa vigente. Esta etiqueta forma parte
integrante del producto y tiene que ser quardada para futuras referencias.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto € sujeito a recolha diferenciada. Devido
as caracteristicas técnicas, o produto se eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide
e meio ambiente. Por esta razéo o produto nao deve ser eliminado junto com o lixo slido urbano. 0
usudrio deverd portanto entregar o equipamento sem mais utilizagao nos centros de recolha especificos
para lixo eletrdnico e eletrotécnico, ou entdo entregd-lo ao revendedor no momento da aquisicao de um
novo equipamento de tipo equivalente, na proporgao de um a um ou entrega-lo gratuitamente, em caso
de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a
eliminacdo ambiental compativel contribui a evitagdo de possiveis efeitos negativos para a satide e o
meio ambiente e favorece a reutilizagdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é composto o
equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicagdo das sangdes previstas pela
normativa vigente. Essa etiqueta é parte integrante do produto e deve ser guardada para referéncias
futuras.

GR - To akupwpévo oupBolo kadov amoppippa 0T1T0 OOV UTTOKEITaL O€ AVaKUKAWOT).
10 Ta TEXVIKA XAPAKTNPIOTIKA TOU, TO POidy, £Gv Sev amoppigBei 6wotd, pmopei va eivat emkivouvo yia
TV vyeia pag kat o mepiPaMov. Na o Ayo auto, To mpoidv Sev mpémet va anoppimtetat padi pe Ta
oTeped aotika amopAnta. Katd ouvénela, n xpriotng Ba mpémet va peTagépel T Guokeur 010 TéAOG TG
erroupyiki¢ {wii¢ T¢ o€ katdAnAa Stagopomomnpéva kévtpa oUNAOYRG yla NAEKTPOVIKEG GUOKEVEC Kal
NAEKTPO-TEXVIKA amOBANTa, 1 va TV EMOTpéWeL aTov MavomwAnTi KAtd Ty ayopd piag véag GUOKEVR¢
16050vapou Tomou, n va TV anodwoel Swpedv, o€ mepimTwan MoAD MIPKWV SlaoTAsEWY o€ KATAoTAPATA
ov napzxouv aum v umpeoia. H qu)\)\n)\n Sexwpiotr cuNAoyN yla Ty peténeta mpowdnon oy
pyacia Kai mepiBal d ouppar 61d6eon cupBaMel oy AMoQUYR apVITIKGV

EMMTOEWV yia To MepIBAMoV Kat T uyeia kat mpowdei Ty pnoomoinon 1 / Kat avakokh
TWV UNKGV TIou anapnlouv Tov s{on}«wpo I'Iupuvopn anoppupn ToU MPoiVTOC amd Tov lBlomnm
GyeTal v epappioyn Twv & p Tou mpop ano To vopo. AuTA N €TIKETA

anotehei avaméomaoto pépog Tou npmovroc Kat Oa mpénet va Siamnpeitat yia peAovTikég avagopég.

HR - Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje
otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika, ako proivod nije pravilno odlozen, moZe biti opasan za
zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Korisnik treba
odloZiti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnick-
og otpada, ili predati prodavacu u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja
dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude ovaj tip usluge. Adekvatno
odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u
skladu s okoliSem doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno
koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeq se sastoji uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara
komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama. Ova naljepnica je sastavni dio proizvoda i treba
biti satuvana za ubuduce.

Q Importato e fabbricato da: GENERAL TRADE SPA
Via G. Cassano - Km 2,2 - 74015 Martina Franca (TA) ITALY
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